

淮北理工学院

校办〔2021〕2号

关于加强中秋、国庆假期期间学校疫情防控工作的通知

各单位、各二级学院：

中秋、国庆“两节”将至，鉴于近期福建省莆田、泉州、厦门等地发生本土聚集性疫情，疫情输入和反弹风险进一步增大，为做好“两节”假期疫情防控工作，贯彻落实全国教育系统疫情防控工作视频调度会议等相关精神，切实保障全校师生生命健康，现就我校加强中秋、国庆假期期间疫情防控工作有关事项通知如下：

一、强化外出管理。学校提倡师生员工就地过节，不允许去中高风险地区所在城市，原则上国庆、中秋节假日期间非必要不离淮，更不要跨省流动。确需离淮、离省的，做好个人旅途防护。节后省内低风险地区返淮师生员工，须持健康码绿码或有效健康

证明返校报到，从省外返淮师生员工，需持健康码绿码和 48 小时内核酸检测阴性报告方可返校。

二、严格校园管理。中秋、国庆假期期间，严格执行进校身份核验及登记、测温、亮码、佩戴口罩等各项防控措施，校外人员未经审批一律不得入校。按要求落实食堂、宿舍、图书馆、体育场馆等重点场所的管理规范，加强校园卫生整治和重点场所环境消杀；严控聚集性活动，坚持“非必要不举办”，确需举办的，要压缩规模，控制人数，制定防控方案。各单位要继续落实疫情信息“日报告”、“零报告”制度，从严审批师生请假手续，及时关注师生员工的旅居和身体健康状况。

三、加强服务保障。相关部门对假期留校师生提供贴心、细心、暖心的假期服务保障。及时了解和解决在校师生实际困难，不断提升校园管理服务水平，优化后勤保障，妥善安排好假期在校师生的学习、工作和生活，满足学生住宿、就餐、运动健身等生活需求。加强对在校学生的思想关注、生活关心和心理关爱，确保校园安全稳定。

四、做好应急值守。根据学校实际，各单位、各部门在假期期间落实安全责任，切实做好应急处置人员和物资准备工作，严格执行假期专人值班和领导干部带班，提前排查、及时整改、堵塞可能出现的各种防控漏洞，如出现疑似疫情时立即按照相关预案启动应急处置，并按规范要求及时上报，严格落实疫情防控的

预案，加强舆情信息监测，及时回应社会关切，维护假期校园和谐稳定。

五、若新冠肺炎疫情有变化，或有上级最新通知要求，以最新通知要求为准。

淮北理工学院新冠肺炎疫情防控应急工作领导小组办公室

